

Публичный отчет за 2023 год

председателя профсоюзного комитета Елены Васильевны Зарицкой

09.01.2024

В настоящее время 22 сотрудника являются членами профсоюза. Это 100% показатель.

За отчетный период решены следующие вопросы:

Теперь хочется перейти к значимым вопросам, которые были решены за отчетный период.

Прежде всего, это внесение изменений и подписание коллективного договора. Была проделана большая работа совместно с администрацией станции юных техников по корректировке, внесению изменений и дополнений в коллективный договор.

Также, было установлено одно из клиентских приложений системы

«1 С: Предприятие 8» – Тонкий клиент для учета членов профсоюзной организации. Теперь все члены профсоюза внесены в Единый реестр Общероссийского Профсоюза Образования.

В рамках реализации программы «Оздоровление членов Профсоюза и членов их семей» Сочинская городская организация Профсоюза заключила договор с санаторием «Южное взморье» о возможности прохождения курсовочного лечения в межсезонье и о посещении бассейна санатория по льготной цене (50% от общей стоимости) членами Профсоюза и членами их семей.

Также в настоящее время наши сотрудники – члены Профсоюза, на льготных условиях имеют возможность посещать бассейн оздоровительного комплекса «Дагомыс».

В рамках специальной программы «Профсоюзная путевка»

сотруднику станции юных техников выделена путевка в санаторий «Виктория» в городе Ессентуки, с последующей частичной компенсацией расходов.

В любое удобное время члены Профсоюза и члены их семей могут пролечиться с 20% скидкой в санаториях Кавказских Минеральных вод:

- г. Ессентуки – санатории: «Виктория», «Надежда», «Целебный ключ»;
- г. Железноводск – санатории: «имени 30-летия Победы», «им. Тельман», «им. С. М. Кирова», «Дубрава», «Здоровье», «Эльбрус»;
- г. Кисловодск – санатории: «им. Г. Димитрова», «им. Кирова», «Москва», «Нарзан», «Пикет»;
- г. Пятигорск – санатории «им. Лермонтова», «Лесная поляна», «Родник», «Ленинские скалы»;

В Подмосковьё – санатории: «им. Дорохова», «им. Валуева», «Звенигород».

Имеется договоренность с рядом сочинских санаториев на курсовочное лечение в осенне-весенний период и санаториями республики Крым г. Саки (сан. «Сакрополь» и «Юрмино»), г. Ялта сан. «Мисхор», а также в санаториях г. Ейска, г. Анапы, г. Горячегоключа.

Кроме оздоровления, ежегодно предлагается отдых в пансионате «Учитель» (г. Ялта) и на базе отдыха «Рассвет» (г. Геленджик)

Предлагаем воспользоваться возможностью своего оздоровления и членов семьи.

Комитетом городской организации Профсоюза принята Программа по оздоровлению и утверждено Положение «О частичной компенсации денежных средств, потраченных на оздоровление членами Профсоюза при прохождении санаторно-курортного и курсовочного лечения». С Положением и полным списком санаториев, участвующих в программе можно ознакомиться на сайте, либо обратившись ко мне. Кроме этого, предоставляется возможность дополнительного возмещения затрат на оздоровление за счет средств по налоговым вычетам «Налоговая компенсация за санаторно-курортное лечение»).

Также в ближайшее время приглашаем членов Профсоюза принять участие в Офтальмологической акции.

Дни выездной офтальмологической диагностики проводятся специалистами клиники «Нью-Вижн» и 16-17 апреля на базе СОШ

№ 10 члены Профсоюза могут проверить свое зрение и получить рекомендации, консультации врачей.

Следует отметить, что при необходимости, члены Профсоюза могут обратиться за бесплатной юридической консультацией и помощью к юристу Сочинской городской организации Профсоюза работников образования – Сергею Сергеевичу Филенкову (т.89517838839).

Хотелось бы сказать несколько слов о сотрудничестве с ПАО «Совкомбанк», предоставившим возможность получения членами

Профсоюза специальных условий по карте рассрочки «Халва». Для наших сотрудников была организована презентация сотрудником банка и все желающие члены Профсоюза смогли оформить карту «Халва» бесплатно.

На станции юных техников работает контрольно-ревизионная комиссия, которая осуществляет общественный контроль за работой профсоюзной организации и соблюдением принципа гласности и открытости в деятельности профсоюзного комитета.

В состав комиссии входят педагоги: Мязина Марина Викторовна, Антон Сергеевич Кивелев и председатель профсоюзной организации, – Зарицкая Елена Викторовна. Татьяна Викторовна Хайдарова (секретарь).

О расходовании средств профсоюзного фонда организации.

- на празднование Дня пожилых людей было выделено 2000,00 рублей, на которые были приобретены чайные пары.

- на празднование Дня учителя выделено 5000,00 рублей, израсходованные на аренду беседки.

- на празднование Нового года и поздравление членов профсоюза выделено – 7500,00 рублей. Были составлены праздничные наборы.

Также Сочинской городской организацией Профсоюза работников образования проводятся разнообразные досуговые мероприятия и конкурсы:

Так, например, сотрудник станции, член профсоюза, принял активное участие в выездном семинаре молодых педагогов образовательных организаций г. Сочи. На сайте Сочинской городской организацией Профсоюза работников образования вы можете получить информацию о предстоящих мероприятиях, конкурсах и принять в них участие.